
Święto Chrztu Pańskiego 

11.01.2026 r. - 18.01.2026 r. 

Gazetka parafialna Tygodnik Parafialny jest wydawana  
przez parafię Matki Bożej Królowej Różańca Świętego (ul. Kościelna 4, 43-170 Łaziska Górne)  

i jest przeznaczona tylko i wyłącznie do użytku wewnętrznego członków tej wspólnoty parafialnej. 

 

 Jezus przyszedł z Galilei nad Jordan do Jana, żeby przyjąć od niego 

chrzest. Lecz Jan powstrzymywał Go, mówiąc: "To ja potrzebuję chrztu  

od Ciebie, a Ty przychodzisz do mnie?" Jezus mu odpowiedział: "Ustąp 

teraz, bo tak godzi się nam wypełnić wszystko, co sprawiedliwe". Wtedy Mu 

ustąpił. A gdy Jezus został ochrzczony, natychmiast wyszedł z wody.  

A oto otworzyły się nad Nim niebiosa i ujrzał ducha Bożego zstępującego jak 

gołębica i przychodzącego nad Niego. A oto głos z nieba mówił: "Ten jest mój 

Syn umiłowany, w którym mam upodobanie". 

 

Mt 3, 13-17 
  

 Spełnia się wołanie proroka Izajasza z pierwszej Pieśni o Cierpiącym 

Słudze Jahwe: „Oto mój sługa, którego podtrzymuję, wybrany mój,  

w którym mam upodobanie”. Jezus, umiłowany Syn Ojca, zanurza się  

w wodach Jordanu. Zanurza się w naszym człowieczeństwie, aby nas 

zbawić. Namaszczony Duchem, rozpoczyna swoją publiczną działalność.  

Na drogę otrzymuje słowo, które Go określa, które Go prowadzi poprzez 

Górę Przemienienia aż po krzyż: „Syn umiłowany”. 

 

 W scenie przemienienia będzie wołanie: „Jego słuchajcie!”. To zresztą 

wraca do nas przed Ewangelią, kiedy śpiewamy „Alleluja”. Otwarło się niebo 

i zabrzmiał głos Ojca: „To jest mój Syn umiłowany, Jego słuchajcie”. 

Wołanie z Góry Przemienienia jest wołaniem o wiarę. Wiara rodzi się  

ze słuchania, a tym, co się słucha, jest Słowo Boże. 

  

ks. Wenancjusz Zmuda  



NIEDZIELA 11 – 01 – 2026 

ŚWIĘTO CHRZTU PAŃSKIEGO 
07:00 W intencji parafian. 

08:30 Za ++ rodziców Agnieszkę i Pawła Kuś, brata Zygmunta, teściów 

Wandę i Ignacego Brończyk oraz  ++ z pokrewieństwa. 

10:00 Za + mamę Zofię Wiak w 2. rocznicę śmierci oraz dziadków Juliana  

i Helenę Siudaj. 

11:30 Za + Annę Chrost, męża Kazimierza, Stefana Kozerę oraz ++ z rodziny. 

15:00 Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej Królowej 

Różańca Świętego w intencji Małgorzaty Tabor z okazji 90. rocznicy 

urodzin jako wyraz wdzięczności dobremu Bogu za wszelkie otrzymane 

łaski, z prośbą o zdrowie, Bożą opiekę na kolejne lata życia  
z błogosław. dla całej rodziny /TD/ (modlitwa za + męża i syna). 

17:00 Za + żonę i mamę Marię Gizdoń-Stabik w 3. rocznicę śmierci, jej 

rodziców Anielę i Roberta Gizdoń oraz teścia Józefa Stabik. 

18:00 Kolędowanie ze Scholą Parafialną. 

09:00 BRADA: Za + ojca Józefa Kiecka we wspomnienie 100. rocznicy oraz 

chrztu świętego. 

PONIEDZIAŁEK 12 – 01 – 2026 
08:00 O łaskę wiary dla syna Adriana z okazji 41. rocznicy urodzin. 

18:00 Za + ojca Jerzego Żogałę w kolejną rocznicę śmierci, mamę Herminę, 

dziadków z obu stron oraz wszystkich ++ z rodzin Żogała - Wołczko. 

WTOREK 13 – 01 – 2026 
08:00 Za + Jana Dudkiewicza – intencja od Joanny, Elżbiety i Anety  

z rodzinami. 

18:00 Za + męża Franciszka Ryś w 1. rocznicę śmierci. 

16:30 BRADA: Za ++ zalecanych. 

ŚRODA 14 – 01 – 2026 
08:00 Za ++ siostry Helenę, Krystynę i Janinę oraz ++ z rodziny. 

17:30 Nabożeństwo ku czci naszej patronki. 

18:00 Za + Agnieszkę Muszer we wspomnienie kolejnej rocznicy urodzin, 

męża Adolfa, córkę Alicję, zięcia Bernarda oraz synową Urszulę. 

 Adoracja Najświętszego Sakramentu w ciszy do godz. 20:00. 

CZWARTEK 15 – 01 – 2026 
07:30 Adoracja Najświętszego Sakramentu. 

08:00 Za + Henrykę Olszewską, Celinę Romańczyk oraz ++ z rodziny. 

18:00 Za ++ rodziców Otylię i Waltra Rzepka w ich kolejne rocznice śmierci 

oraz dziadków z obu stron. 

16:30 BRADA: Za + Małgorzatę Profaskę – intencja od mieszkańców ulicy 

Przysiółki. 



PIĄTEK 16 – 01 – 2026 
08:00 Za + Helenę Orawską – intencja od Zofii i Stanisława Jamróz. 

15:00 Koronka do Bożego Miłosierdzia. Adoracja Najświętszego Sakramentu. 

18:00 W intencji żyjących i zmarłych członków Rodziny Serca Miłości 

Ukrzyżowanej. 

SOBOTA 17 – 01 – 2026 ŚW. ANTONIEGO 
07:15 Adoracja Najświętszego Sakramentu. 

08:00 W intencji żyjących i zmarłych członków Apostolstwa Dobrej Śmierci. 

08:00 Za + Irenę Pawłowską w 3. rocznicę śmierci, Stefana i Eleonorę oraz 

Czesława w kolejną rocznicę śmierci. 

11:00 Przez wstawiennictwo św. Antoniego i Królowej Różańca Świętego  

z podziękowaniem za dar życia w intencji Haliny Zapotoczny z okazji 

kolejnej rocznicy urodzin – intencja od „Białych Misiów”. 

17:00 Za + Jana Sznapka w 3. rocznicę śmierci oraz za ++ Eryka  

i Kazimierza Adamczak, Martę i Józefa Sznapka, brata Stefana, 

szwagra Alojzego Gamoń oraz dusze w czyśćcu – intencja od żony, 
dzieci i wnuków. 

NIEDZIELA 18 – 01 – 2026 II NIEDZIELA ZWYKŁA 
07:00 Za ++ Emilię i Stanisława Bryzik oraz teścia Edwarda Drzymała. 

08:30 Dz. bł. w intencji dzieci, męża, dziadków oraz wszystkich z rodziny 

Słowik. 

10:00 Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej Królowej 

Różańca Świętego w intencji Dariusza z okazji 55. rocznicy urodzin 

oraz w intencji Teresy, Moniki i Magdaleny z okazji ich kolejnych 
rocznic urodzin, jako wyraz wdzięczności dobremu Bogu za wszelkie 

otrzymane łaski, z prośbą o zdrowie, Bożą opiekę na kolejne lata życia 

z błogosławieństwem dla całej rodziny. 

11:30 Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej Królowej 

Różańca Świętego w intencji Piotra Szymały z okazji 40. rocznicy 

urodzin jako wyraz wdzięczności dobremu Bogu za wszelkie otrzymane 

łaski, z prośbą o zdrowie, Bożą opiekę na kolejne lata życia  
z błogosławieństwem dla całej rodziny. 

15:00 Za + syna Grzegorza Krubnika, siostry Mariannę, Krystynę i Halinę, 

mamę Ewę, ojca Wojciecha, dziadków Franciszka i Rozalię oraz 

Macieja i Katarzynę, stryjów Michała i Marię oraz wszystkich  

++ z rodziny. 

17:00 Za + męża Mariana Podbielskiego w kolejną rocznicę śmierci, teściową 

Małgorzatę, mamę Marię Hołyst oraz wszystkich ++ z rodziny. 

18:00 Kolędowanie z grupą wokalną „Camerton”. 

09:00 BRADA: Za + Marię Dragan od mieszkańców Brady. 



1. Dziś przypada święto Chrztu Pańskiego, które upamiętnia uroczyste 

rozpoczęcie publicznej działalności Chrystusa Pana. To jednocześnie 

wezwanie dla nas, abyśmy powracali zarówno do wydarzenia nad 

Jordanem, jak i do naszego chrztu. Od poniedziałku rozpoczyna się 

Okres Zwykły roku liturgicznego. 

2. Dziś nieszporów nie będzie. Zapraszamy na kolędowanie ze scholą 

parafialną o godz. 18:00. 

3. Dzisiejsza kolekta ma charakter inwestycyjny. Za każdy dar materialny 

serdecznie dziękujemy, a w przyszłą niedzielę kolektę przeznaczymy  

na potrzeby archidiecezji. 

4. W tym tygodniu różaniec prowadzi Róża 41., a od przyszłego Róża 44.  

5. W czwartek na godz. 19:00 zapraszamy wszystkich na wieczór modlitwy 

z konferencją i adoracją. Przed modlitwą usłyszymy krótką katechezę  

na temat sakramentu pokuty i pojednania. 

6. W tym tygodniu przypada III piątek miesiąca, zapraszamy  

na Koronkę do Bożego Miłosierdzia o godz. 15:00 oraz Adorację 

Najświętszego Sakramentu do godz. 18:00. Po Mszy św. wieczornej 

Rodzina Serca Miłości Ukrzyżowanej zaprasza na spotkanie do domu 

katechetycznego wszystkie osoby pragnące pogłębiać pobożność maryjną. 

7. W sobotę przed Mszą św. poranną o godz. 07:15 zapraszamy  

na różaniec ku czci 7. Boleści Matki Bożej. Po Mszy św. zapraszamy  

na spotkanie opłatkowe członków III Zakonu Świętego Franciszka  

i Apostolstwa Dobrej Śmierci do domu katechetycznego. 

8. W sobotę rozpoczyna się Tydzień Modlitw o Jedność Chrześcijan, który 

będzie trwał do 25 stycznia. Niech ta intencja modlitwy towarzyszy nam 

w tych dniach w sposób szczególny. 

9. W przyszłą niedzielę zapraszamy na koncert kolęd w wykonaniu Grupy 

Wokalnej „Camerton” o godz. 18:00. W tym dniu nie będzie nieszporów. 

10. Przypominamy, że wyjazd zapisanych osób do teatru w Cieszynie  

na spektakl jasełkowy odbędzie się 20 stycznia tj. wtorek. Wyjazd 

autokarem o godz. 14:40 spod głównej bramy cmentarza. Koszt  

100 zł. Prosimy o uregulowanie należności do piątku. 

11. We wtorek 20 stycznia odbędzie się spotkanie dla osób wyjeżdżających 

na pielgrzymkę do Meksyku. Zapraszamy wszystkich na godz. 18:45  

do kościoła. 

12. W kancelarii przyjmujemy zapisy na dodatkową kolędę, która odbędzie 

się 18 stycznia.  

13. Zachęcamy do nabycia najnowszego numeru „Gościa Niedzielnego”  

i innej prasy katolickiej. 

 

W minionym tygodniu odeszli do Pana: 
śp. Regina Pacha, śp. Roman Korus  

Wieczny odpoczynek racz im dać Panie… 


